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Catholic identity: st mary's has a strong sense of catholic identity.
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Catholic identity: the school celebrates the sacraments and religious 
events at a high standard.
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Pastoral wellbeing: my child enjoys coming to school.
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Pastoral wellbeing: the school caters for my child's individual needs.
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Pastoral wellbeing: my child is developing good social skills (resilience, 
responsibility & respe...
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Learning & teaching: st mary's has an excellent learning environment.
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Communication: teacher/parent communication at the school is effective.
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Communication: i feel comfortable about approaching my child's teacher to 
discuss their progress.
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Communication: i receive helpful information about my child's progress and 
achievement.
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Communication: i am well informed about school activities.
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Communication: the school takes parent concerns seriously.
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Communication: the school leaders are approachable and understanding.
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Communication: the parent access module (pam) gives me greater 
understanding of my child's progress.
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Buildings and grounds: the school buildings are in very good condition.
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Buildings and grounds: the school grounds are in very good condition.
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Buildings and grounds: the playgrounds are in good condition.



pg. 6 

 

 

 

 

 

53

72

2 5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Strongly Agree Agree Don't Know Disagree

Community: parent involvement is encouraged at st mary's.
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Community: i feel welcome at st mary's.

31

69

26

5 1
0

20

40

60

80

Strongly Agree Agree Don't Know Disagree Strongly Disagree

Community: the school includes parents in decision making


